
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення (двадцять перша сесія VІІІ скликання) 

від 06.04.2023 року Про затвердження нової редакції Положення про 

управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.  

У зв’язку зі структурними змінами, в управлінні економіки виконавчого 

комітету Коростенської міської ради, а саме створенням відділу проєктного та 

інвестиційного менеджменту та виведенням посади головного спеціаліста з 

питань енергетичного менеджменту з відділу місцевого економічного розвитку,  

виникла необхідність у внесенні змін до положення про управління економіки 

виконавчого комітету Коростенської міської ради та затвердження його у новій 

редакції. 

Данні зміни вносяться з 01.05.2023 року, в зв’язку з чим змінюються 

завдання управління, розширюється його структура, що передбачає прийняття на 

роботу нових спеціалістів, відповідне здійснення оплати праці та зміни в 

фінансуванні управління. У зв’язку з тим, що зміни набувають чинності з травня 

місяці, дане рішення потребує невідкладного прийняття на найближчому 

засіданні сесії. 

2. Цілі і завдання прийняття рішення. 

На новостворений відділ проєктного та інвестиційного менеджменту 

покладаються завдання щодо впровадження основних засад проєктного 

менеджменту, сприяти залученню інвестицій в соціальну сферу для забезпечення 

стандартів комфортного проживання мешканців громади, забезпечувати участь у 

міжнародних грантових проєктах та програмах, реалізовувати  політику у сфері 

співробітництва населених пунктів громади з іноземними містами-партнерами, 

міжнародними організаціями, іноземними суб’єктами господарювання. 

3. Фінансово-економічне обґрунтування. 

 Відділ проєктного та інвестиційного менеджменту управління економіки 

буде фінансуватися за рахунок коштів бюджету Коростенської міської 

територіальної громади відповідно до затвердженого кошторису видатків. 

Структура відділу передбачає 3 штатні одиниці: начальник відділу та 2 

головних спеціаліста, які будуть введені до складу управління економіки за 

рахунок виведення окремих посад з інших структурних підрозділів.  

4. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 

рішення.  

Результатами роботи відділу проєктного та інвестиційного менеджменту є  

формування навиків командної роботи, яка дозволить розробляти проектні 

заявки, сформувати портфель таких заявок для оперативного подання їх до 

міжнародних організацій та фондів, працювати з іншими організаціями, 

формувати команду проектів та здійснювати управління проектами. В 

майбутньому даний відділ може забезпечити навчання працівників інших 

структурних підрозділів виконавчого комітету, бюджетних установ та 

організацій, громадських організацій громади процедурам, методам та 

практикам управління програмами та проектами. Другим напрямком роботи 

відділу це налагодження плідної співпраці з містами-партнерами на постійній 

основі, а не вибірково, як це здійснюється на даний час. 
 

Начальник управління економіки                                  Володимир СТУЖУК 



 

ДОВІДКА 

про погодження проекту рішення (двадцять перша  сесія VІІІ скликання) 

від 06.04.2023 року Про затвердження нової редакції  Положення про 

управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

Рішення розроблено: 

Управлінням економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

Виконавець: 

Железняк Ганна Ігорівна, головний спеціаліст відділу місцевого економічного 

розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської 

ради, тел. 5-00-93 

 

Доповідає на сесії: Стужук Володимир Миколайович, начальник управління 

економіки 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

Стужук Володимир Миколайович, начальник управління економіки 

 

Розсилка: 

1. Управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 


